

20. APRIL 1982 XXIII. LETNIK  
8. ŠTEVILKA BREZPLAČNO

# Naša SKUPNOST

glasilo SZDL Ljubljana moste-polje

● Pogovor z delegatom Đurom Ličaninom

## KONGRES URESNIČEVANJA

Med 1668 delegati, gosti in novinarji, ki so se 15. aprila v veliki dvorani Cankarjevega doma udeležili slovesnega pričetka 9. kongresa Zveze komunistov Slovenije, je bil tudi osemindvajsetletni Đuro Ličanin iz delovne organizacije Gradis, tozdr Ljubljana okolica, eden izmed enaindvajsetih delegatov iz naše občine. Z njim smo se pogovarjali, ko je minil šele prvi dan kongresa, zato nam seveda ni mogel postreči s širšo oceno dejavnosti kongresa, ampak je nazival le nekaj svojih občutkov in prvih, še neurejenih vtisov. Povedal je:

»Prvič sem delegat na kakršnemkoli kongresu. Kot vsi komunisti, pa tudi drugi delovni ljudje in občani pričakujem, da bo kongres odgovoril na odprta vprašanja, ki se pojavljajo v našem družbenopolitičnem in gospodarskem sistemu.»  
V teh dneh je Ljubljana slovesno okrašena. Vihrajo zastave, plakati in

vem, da je še veliko mladih, ki bi si zaslužili, da bi tisti hip stali v dvorani Cankarjevega doma tako kot jaz.»  
Na kongresu je najprej govoril predsednik CK ZKS Franca Popit o nalogah komunistov pri utrjevanju socialističnega samoupravljanja in o splošnem razvoju socialistične republike Slovenije. Kaj se vam je iz nje-

nekaterih udeležencev presplošne v ocenah pa tudi v predlogih za rešitev. To se pač na tem kongresu ne bi smelo dogajati. Vsi si želimo, da to ne

bi bil kongres zaradi kongresa, ampak kongres, ki bo začrtal naš realni nadaljnji razvoj.

DARJA JUVAN



Delegat Đuro Ličanin pred Cankarjevim domom. — (Foto: D. Juvan)

### ● SEJA OBČINSKE SKUPŠČINE

## Prvič so se sestali delegati 3. mandata

drugi napisi pozdravljajo kongres; vsepovsod je čutili, da se dogaja nekaj posebnega in pomembnega. Kakšni občutki navdajajo vas v veliki dvorani Cankarjevega doma?

»V trenutku, ko je pevski zbor zapel Internacionalo, sem začutil ponos, zadovoljstvo, srečo, pripadnost našemu samoupravnemu sistemu; občutiš, da si del Slovenije in Jugoslavije. Zaveš se tudi, da biti delegat ni le čast, temveč tudi odgovornost, saj smo se komunisti zbrali na kongresu zato, da se dogovorimo, začrtamo in potem tudi uresničimo naloge, ki jih terja naš čas. Takih trenutkov je najbrž v človekovem življenju malo in jih je težko živo opisati z besedami. Z obrazov navzočih sem razbral, da so tudi njih navdajali podobni občutki. Želel bi, da bi vsak kdaj doživel podoben trenutek, ker

govega referata najbolj vtisnilo v spomin?

»Iz njegovega poročila, ki je ne samo kritično, temveč tudi pošteno ocenilo položaj v Sloveniji in Jugoslaviji, je razvidno, da res želimo v tem trenutku pogledati resnici v oči in da hočemo v družbenoekonomskem sistemu odpraviti vzroke, ki hromijo naše gospodarstvo.»

V popoldanskem delu prvega dne kongresa ste sodelovali v komisiji za družbenoekonomske odnose in socialistični razvoj. O čem ste se tam pogovarjali?

»Poslušali smo razprave 20 delegatov, ki so se nanašale na naše sedanje gospodarske razmere. V vseh razpravah je bila poudarjena zlasti osebna odgovornost. Vendar sem imel včasih občutek, da so razprave

Delegati, ki smo jih na volitvah 11. in 14. marca izvolili v delegacije, so že pričeli delati. V sredo 14. aprila so se namreč vsi trije zbori občinske skupščine najprej sestali na ločenih sejah, nato pa sta sedela skupno zasedanje vseh treh zborov in prva seja občinske skupščine.

Uvodoma je vsak zbor zase poslušal volilno poročilo občinske volilne komisije, nato pa so delegati izvolili predsednike zborov in njihove namestnike. Za predsednika zbora združenega dela je bil izvoljen Niko Bambič, za namestnika Rado Tihelj; zbor krajevnih skupnosti je za predsednico izvolil Marico Rihar, za namestnika Antona Korošca, predsednik družbenopolitičnega

zbora je Viktor Auer, njegova namestnica pa Slavka Kerzan. Po izvolitvi so vsi predsedniki zborov dali slovesno izjavo.

Zbor združenega dela je nato izvolil skupine delegatov, ki bodo iz svojih vrst pošiljali zastopnike na seje zbora združenega dela mestne in republiške skupščine.

Nadaljevanje na 3. strani



Prva seja vseh treh zborov občinske skupščine 3. mandata

### ● DRUGA SEJA OK ZKS LJUBLJANA MOSTE-POLJE

## Ocena in dogovor

Občinska konferenca ZKS Ljubljana Moste-Polje se je v dvorani kulturnega doma Španski borci sestala na drugi seji. Delegati so ocenili volilno konferenco in sprejeli akcijski program do avgusta. Razpravljali pa so tudi o nekaterih odprtih družbenoekonomskih problemih in se opredelili do sprememb statuta ZKJ.

Navzoči delegati so programsko volilno konferenco, ki je potekala prejšnji mesec in smo o njej že pisali, ocenili kot zelo uspešno. Osnutki programskih osnov in poročil so bili pravočasno pripravljani, tako da so lahko člani OO ZK vsa gradiva v veliki večini verificirali na svojih sestankih. Razprave na konferenci so bile kvalitetne in so poudarile resnične probleme, tako da na podlagi le-teh ni bilo težko pripraviti akcijskega programa.

Število delegatov občinske konference je zmanjšano s prejšnjih 55 na sedanjih 36 delegatov. S tem je omogočeno, da vsak aktivno sodeluje pri delu konference. Opuščena je praksa, da je bil vsak delegat zadolžen za delo nekaj OO ZK, kajti v občini je 4200 članov ZK in predstavlja tako delo veliko obremenitev.

Iz programskih usmeritev za delo občinske konference je razbrati, da bodo naloge v prihodnje manj časovno opredeljene in da bo manj obsežnih gradiv. Delovni program do meseca avgusta zato nima rokov in bo sproti dopolnjevan z drugimi programi (SZDL, ZS, ZSMS).

Obpravnavali naj bi manj zadev, vendar tiste kar najbolj konkretno in dokončno. Člani konference bodo spremljali tudi seje CK ZKS in CK ZKJ ter mestne konference ZKJ in se praviloma ob teh prilikah tudi sestajali.

Pri oblikovanju politike občinske konference bodo komunisti sodelovali tudi v drugih oblikah povezovanja: v aktivnih, delovnih skupinah, svetih ZK v KS in podobno.

MIHA KLEŠNIK



V spomin na veliko železničarsko stavko je bila 15. aprila pred spomenikom na Zaloški cesti slovesnost, na kateri je govoril član CK ZKJ Jože Smole (na sliki). V kulturnem programu so sodelovali Partizanski pevski zbor, mladinski pevski zbor OŠ Borisa Zihlerla, godba milice in člani SNG. V razstavnem prostoru ŽG Ljubljana na Moše Pijadejevi ul. 39 pa je bila že prejšnji dan odprta razstava izbranih del z mladinskega natečaja o železnici v likovni podobi in leposlovnih besedi.

Ob praznovanju občinskega praznika, obletnice ustanovitve OF, praznika dela in dneva osvoboditve

vsem delovnim ljudem in občanom najiskrenejše čestitamo in vabimo na proslavo s sprejemom Titove štafete pred kulturnim domom Španski borci 26. aprila ob 19. uri



Družbenopolitične organizacije, občinska skupščina, samoupravne interesne skupnosti, krajevne skupnosti, družbene organizacije in društva občine Ljubljana Moste-Polje in uredništvo Naše skupnosti

V TEJ ŠTEVILKI NAŠE SKUPNOSTI TUDI UMETNIŠKA PRILOGA 25. MAJ!

## MOČ RAZVOJA JE V NAS

Letošnje volitve so dokazale veliko zavest in pripravljenost naših delovnih ljudi in občanov za dograjevanje sistema našega samoupravljanja na vseh področjih gospodarskega in družbenega življenja. Ta zavest in pripravljenost pa sta v trenutku, ko se srečujemo z razvojnimi protislovji, z objektivnimi in subjektivnimi težavami tudi trdna osnova za reševanje teh protislovij in težav, kajti vsako krizno obdobje pripelje tudi do hitrejšega in revolucionarnega ukrepanja.

Neusklajenosti ali različni pogledi na gospodarski ali politični razvoj namreč izpričujejo prav to, da je moč samoupravnega odločanja in ravnanja v izrednem vzponu, da je ta moč dvignila probleme iz anonimnosti pa s tem sprožila akcijo za spreminjanje, čeprav vedno kljub revolucionarnosti stališč ni mogoče pričakovati takojšnjih rezultatov. Le-ti so namreč odvisni tudi in predvsem od nas samih, vsakega posameznika in njegovega odnosa do dela in enakega obraza do svojih ali tujih ravnanj, do svoje in skupne stabilizacije.

Delavska »rdeča« naša občina je s svojo revolucionarno zgodovino premnogokrat izpričala, da je prešla že veliko težje preizkušnje in da je sposobna biti enotna tako v družbenopolitičnih kot gospodarskih akcijah.

Zaključki 9. kongresa ZK Slovenije, ki smo vanje tudi mi vnesli del svojih pogledov in hotenj z različnih področij družbenega in gospodarskega življenja, so nam lahko kvalitetna opora za nadaljevanje dela na trdno zgrajenih osnovah.

Gospodarske težave, v katerih trenutno smo in ki vplivajo tudi na druga dogajanja, niso nepremostljive, niso pa niti preproste niti ne hitro rešljive. Njih korenine izvirajo iz vsesplošne gospodarske recesije v svetu in iz nerešenih odnosov ali kritičnih zaostritev, dodatni njih del pa je posledica našega obnašanja in mnogokrat tudi nespoštovanja dogovorjenih norm in obveznosti.

Istrenitev je tu! Na marsikaterem področju se uveljavlja zavestno, z akcijo, razumevanjem, marsikje pa bo potrebna tudi pozitivna samoupravna prisila ob vsesplošni družbenopolitični podpori.

Vsi namreč vemo, da rešitev obstaja, tako kot je vedno obstajala, doseči pa jo je mogoče le z boljšim in odgovornejšim delom.

MIHA BERČIČ

Društvenopolitičke i radne organizacije, skupština opštine, redakcija lista Bilečke novosti, radni ljudi i građani Bileće

NAJSRDAČNIJE ČESTITAJU

RADNIM LJUDIMA IN GRAĐANIMA BRATSKE OPŠTINE 27. april — praznik opštine Ljubljana Moste-Polje



Na osrednji ljubljanski predkongresni prireditvi 9. aprila v KD Španski borci je pred polno dvorano najprej spregovoril predsednik OK ZKS Ljubljana Moste-Polje P. Zveč Vindišar, nato pa so navzoči pozorno sledili govoru sekretarja predsedstva CK ZKS Franca Šetinca in programu Partizanskega pevškega zbora. Gostje so si nato v zgornji avli ogledali razstavo o komunistu in revolucionarju Edvardu Kardelju (na sliki). Pripravil jo je Jugoslovanski center za teorijo in prakso samoupravljanja Edvard Kardelj